
2021-2022 н.р

Статистична довідка 

за результатами моніторингу 

якості організації та проведення 

дистанційного навчання в закладах 

загальної середньої  освіти громади



Дата проведення 01 червня – 07 червня 2022 року

Метод проведення Онлайн-анкетування
Google Форми

Респонденти
Здобувачі освіти

Педагогічні працівники
Батьки здобувачів освіти



Загальна характеристика респондентів

Батьки 

Педагогічні працівники

Здобувачі освіти

9

20

28

103

66

118

86

24

68

198

110

214

загальна кількість 1-4 класи 5-9 класи 10-11 класи



Розподіл респондентів по ЗЗСО
Здобувачі освіти

Городищенський ліцей

Колодеженський ліцей

Несвічівська гімназія

Сенкевичівський ліцей

Угринівський ліцей

Чаруківський ліцей

Шклинський ліцей

2

5

0

3

14

4

0

16

22

23

10

25

18

4

14

2

13

16

7

13

3

32

29

36

29

46

35

7

загальна кількість 1-4 класи 5-9 класи 10-11 класи



Розподіл респондентів по ЗЗСО
Педагогічні працівники

Городищенський ліцей

Колодеженський ліцей

Несвічівська гімназія

Сенкевичівський ліцей

Угринівський ліцей

Чаруківський ліцей

Шклинський ліцей

4

2

0

5

2

3

4

11

9

10

9

10

7

10

3

4

3

5

5

2

2

18

15

13

19

17

12

16

загальна кількість 1-4 класи 5-9 класи 10-11 класи



Розподіл респондентів по ЗЗСО
Батьки здобувачів освіти

Городищенський ліцей

Колодеженський ліцей

Несвічівська гімназія

Сенкевичівський ліцей

Угринівський ліцей

Чаруківський ліцей

Шклинський ліцей

3

1

0

2

3

0

0

10

17

20

20

17

17

2

9

6

17

25

17

4

8

22

24

37

47

37

21

10

загальна кількість 1-4 класи 5-9 класи 10-11 класи



Які завдання пропонували найчастіше

Домашні завдання не задавались

Завдання, створені особисто

Творчі завдання

Інтерактивні вправи з різних джерел

Тільки вправи з підручника

1%

55%

55%

78%

42%

2%

75%

81%

93%

13%

1%

55%

50%

74%

46%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти



Які завдання пропонували найчастіше
Шклинський ліцей

Домашні завдання не задавались

Завдання, створені особисто

Творчі завдання

Інтерактивні вправи з різних джерел

Тільки вправи з підручника

0%

70%

80%

90%

20%

6%

88%

88%

88%

0%

0%

14%

57%

71%

29%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти



Які завдання пропонували найчастіше
Чаруківський ліцей

Домашні завдання не задавались

Завдання, створені особисто

Творчі завдання

Інтерактивні вправи з різних джерел

Тільки вправи з підручника

0%

71%

62%

76%

48%

0%

50%

83%

100%

17%

6%

43%

57%

60%

51%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти



Які завдання пропонували найчастіше
Угринівський ліцей

Домашні завдання не задавались

Завдання, створені особисто

Творчі завдання

Інтерактивні вправи з різних джерел

Тільки вправи з підручника

3%

54%

54%

81%

32%

0%

65%

71%

100%

24%

0%

65%

52%

87%

41%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти



Які завдання пропонували найчастіше
Сенкевичівський ліцей

Домашні завдання не задавались

Завдання, створені особисто

Творчі завдання

Інтерактивні вправи з різних джерел

Тільки вправи з підручника

0%

47%

51%

77%

40%

0%

68%

84%

100%

5%

0%

59%

52%

83%

41%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти



Які завдання пропонували найчастіше
Несвічівська гімназія

Домашні завдання не задавались

Завдання, створені особисто

Творчі завдання

Інтерактивні вправи з різних джерел

Тільки вправи з підручника

0%

59%

54%

65%

54%

0%

92%

85%

85%

15%

0%

64%

53%

69%

50%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти



Які завдання пропонували найчастіше
Колодеженський ліцей

Домашні завдання не задавались

Завдання, створені особисто

Творчі завдання

Інтерактивні вправи з різних джерел

Тільки вправи з підручника

0%

54%

54%

100%

33%

0%

80%

87%

93%

13%

3%

62%

45%

90%

28%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти



Які завдання пропонували найчастіше
Городищенськиий ліцей

Домашні завдання не задавались

Завдання, створені особисто

Творчі завдання

Інтерактивні вправи з різних джерел

Тільки вправи з підручника

0%

41%

45%

73%

59%

6%

78%

72%

83%

17%

0%

44%

41%

56%

69%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти



Які форми роботи використовували найчастіше

Не знаю

Творчі завдання на платформі

Матеріали з підручника

Онлайн-уроки (відеоконференції)

Тести на різних платформах

Аудіоматеріали

Відеоматеріали

Презентації

3%

85%

71%

65%

37%

73%

38%

1%

76%

87%

77%

35%

95%

74%

79%

60%

70%

28%

78%

47%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти



Які форми роботи використовували найчастіше 
Шклинський ліцей

Не знаю

Творчі завдання на платформі

Матеріали з підручника

Онлайн-уроки (відеоконференції)

Тести на різних платформах

Аудіоматеріали

Відеоматеріали

Презентації

0%

80%

60%

50%

40%

100%

90%

6%

75%

94%

75%

38%

100%

75%

86%

57%

57%

29%

71%

43%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти



Які форми роботи використовували найчастіше 
Чаруківський ліцей

Не знаю

Творчі завдання на платформі

Матеріали з підручника

Онлайн-уроки (відеоконференції)

Тести на різних платформах

Аудіоматеріали

Відеоматеріали

Презентації

0%

81%

86%

52%

29%

62%

38%

0%

75%

92%

50%

50%

92%

83%

80%

71%

46%

23%

60%

51%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти



Які форми роботи використовували найчастіше 
Угринівський ліцей

Не знаю

Творчі завдання на платформі

Матеріали з підручника

Онлайн-уроки (відеоконференції)

Тести на різних платформах

Аудіоматеріали

Відеоматеріали

Презентації

5%

89%

46%

70%

24%

68%

32%

0%

59%

76%

100%

24%

88%

82%

89%

26%

85%

13%

80%

46%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти



Які форми роботи використовували найчастіше 
Сенкевичівський ліцей

Не знаю

Творчі завдання на платформі

Матеріали з підручника

Онлайн-уроки (відеоконференції)

Тести на різних платформах

Аудіоматеріали

Відеоматеріали

Презентації

0%

87%

68%

60%

40%

89%

40%

0%

79%

89%

79%

42%

95%

68%

66%

62%

72%

38%

83%

52%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти



Які форми роботи використовували найчастіше 
Несвічівська гімназія

Не знаю

Творчі завдання на платформі

Матеріали з підручника

Онлайн-уроки (відеоконференції)

Тести на різних платформах

Аудіоматеріали

Відеоматеріали

Презентації

3%

84%

92%

73%

30%

57%

27%

0%

77%

92%

69%

23%

92%

69%

75%

89%

81%

19%

78%

33%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти



Які форми роботи використовували найчастіше 
Колодеженський ліцей

Не знаю

Творчі завдання на платформі

Матеріали з підручника

Онлайн-уроки (відеоконференції)

Тести на різних платформах

Аудіоматеріали

Відеоматеріали

Презентації

0%

79%

71%

88%

58%

83%

54%

0%

80%

93%

93%

47%

100%

53%

76%

52%

83%

52%

83%

66%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти



Які форми роботи використовували найчастіше 
Городищенський ліцей

Не знаю

Творчі завдання на платформі

Матеріали з підручника

Онлайн-уроки (відеоконференції)

Тести на різних платформах

Аудіоматеріали

Відеоматеріали

Презентації

9%

86%

77%

50%

45%

64%

23%

0%

89%

78%

67%

28%

100%

83%

81%

69%

50%

34%

88%

38%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти



Яким був обсяг домашніх завдань

Не знаю

Письмових завдань не було

Декілька завдань

Завдань було багато

2%

1%

53%

44%

5%

68%

27%

1%

62%

37%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти



Яким був обсяг домашніх завдань
Шклинський ліцей

Не знаю

Письмових завдань не було

Декілька завдань

Завдань було багато

0%

20%

60%

20%

13%

56%

31%

0%

57%

43%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти



Яким був обсяг домашніх завдань
Чаруківський ліцей

Не знаю

Письмових завдань не було

Декілька завдань

Завдань було багато 

0%

0%

71%

29%

0%

50%

50%

6%

77%

17%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти



Яким був обсяг домашніх завдань
Угринівський ліцей

Не знаю

Письмових завдань не було

Декілька завдань

Завдань було багато 

0%

0%

41%

59%

0%

76%

24%

0%

54%

46%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти



Яким був обсяг домашніх завдань
Сенкевичівський ліцей

Не знаю

Письмових завдань не було

Декілька завдань

Завдань було багато 

2%

0%

60%

38%

0%

74%

26%

0%

55%

45%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти



Яким був обсяг домашніх завдань
Несвічівська гімназія

Не знаю

Письмових завдань не було

Декілька завдань

Завдань було багато 

0%

0%

59%

41%

0%

69%

31%

0%

67%

33%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти



Яким був обсяг домашніх завдань
Колодеженський ліцей

Не знаю

Письмових завдань не було

Декілька завдань

Завдань було багато 

0%

0%

38%

62%

7%

66%

27%

0%

66%

34%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти



Яким був обсяг домашніх завдань
Городищенський ліцей

Не знаю

Письмових завдань не було

Декілька завдань

Завдань було багато 

10%

0%

45%

45%

11%

78%

11%

0%

56%

44%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти



Чи повідомляли про результати роботи 

Ніколи

Інколи

Часто

Постійно

0%

2%

18%

80%

4%

23%

24%

49%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники

Чи знали Ви про результати роботи вашої дитини 

74%

18%

8%

Класний керівник і вчителі систематично 
інформували

Результати повідомляли тільки окремі 
вчителі

Результатів не знали



Чи повідомляли про результати роботи 
Шклинський ліцей 

Ніколи

Інколи

Часто

Постійно

0%

0%

31%

69%

14%

14%

29%

43%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники

Чи знали Ви про результати роботи вашої дитини 

80%

20%

0%

Класний керівник і вчителі систематично 
інформували

Результати повідомляли тільки окремі 
вчителі

Результатів не знали



Чи повідомляли про результати роботи 
Чаруківський ліцей

Ніколи

Інколи

Часто

Постійно

0%

17%

17%

66%

0%

26%

37%

37%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники

Чи знали Ви про результати роботи вашої дитини 

75%

25%

0%

Класний керівник і вчителі систематично 
інформували

Результати повідомляли тільки окремі 
вчителі

Результатів не знали



Чи повідомляли про результати роботи 
Угринівський ліцей

Ніколи

Інколи

Часто

Постійно

0%

0%

24%

76%

7%

41%

22%

30%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники

Чи знали Ви про результати роботи вашої дитини 

72%

19%

9%

Класний керівник і вчителі систематично 
інформували

Результати повідомляли тільки окремі 
вчителі

Результатів не знали



Чи повідомляли про результати роботи 
Сенкевичівський ліцей

Ніколи

Інколи

Часто

Постійно

0%

0%

11%

89%

3%

17%

14%

66%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники

Чи знали Ви про результати роботи вашої дитини 

71%

20%

9%

Класний керівник і вчителі систематично 
інформували

Результати повідомляли тільки окремі 
вчителі

Результатів не знали



Чи повідомляли про результати роботи 
Несвічівська гімназія

Ніколи

Інколи

Часто

Постійно

0%

0%

23%

77%

6%

17%

31%

46%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники

Чи знали Ви про результати роботи вашої дитини 

76%

13%

11%

Класний керівник і вчителі систематично 
інформували

Результати повідомляли тільки окремі 
вчителі

Результатів не знали



Чи повідомляли про результати роботи 
Колодеженський ліцей

Ніколи

Інколи

Часто

Постійно

0%

0%

7%

93%

0%

14%

24%

62%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники

Чи знали Ви про результати роботи вашої дитини 

82%

9%
9%

Класний керівник і вчителі систематично 
інформували

Результати повідомляли тільки окремі 
вчителі

Результатів не знали



Чи повідомляли про результати роботи 
Городищенський ліцей

Ніколи

Інколи

Часто

Постійно

0%

0%

17%

83%

3%

19%

16%

62%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники

Чи знали Ви про результати роботи вашої дитини 

68%

18%

14%

Класний керівник і вчителі систематично 
інформували

Результати повідомляли тільки окремі 
вчителі

Результатів не знали



Чи був зворотній зв’язок між вчителями та учнями 

Не знаю

Ніколи

Інколи

Часто

Постійно

3%

6%

19%

24%

48%

1%

4%

40%

55%

7%

21%

28%

44%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти



Чи був зворотній зв’язок між вчителями та учнями 

Не знаю

Ніколи

Інколи

Часто

Постійно

0%

10%

0%

30%

60%

0%

0%

75%

25%

14%

14%

29%

43%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти

Чи був зворотній зв’язок між вчителями та учнями 
Шклинський ліцей 



Чи був зворотній зв’язок між вчителями та учнями 

Не знаю

Ніколи

Інколи

Часто

Постійно

0%

5%

10%

33%

52%

0%

16%

42%

42%

3%

20%

37%

40%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти

Чи був зворотній зв’язок між вчителями та учнями 
Чаруківський ліцей 



Чи був зворотній зв’язок між вчителями та учнями 

Не знаю

Ніколи

Інколи

Часто

Постійно

8%

11%

22%

27%

32%

0%

0%

53%

47%

9%

28%

24%

39%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти

Чи був зворотній зв’язок між вчителями та учнями 
Угринівський ліцей 



Чи був зворотній зв’язок між вчителями та учнями 

Не знаю

Ніколи

Інколи

Часто

Постійно

2%

2%

26%

15%

55%

0%

0%

16%

84%

0%

14%

31%

55%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти

Чи був зворотній зв’язок між вчителями та учнями 
Сенкевичівський ліцей 



Чи був зворотній зв’язок між вчителями та учнями 

Не знаю

Ніколи

Інколи

Часто

Постійно

0%

11%

19%

27%

43%

0%

15%

39%

46%

6%

17%

36%

41%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти

Чи був зворотній зв’язок між вчителями та учнями 
Несвічівська гімназія 



Чи був зворотній зв’язок між вчителями та учнями 

Не знаю

Ніколи

Інколи

Часто

Постійно

4%

0%

13%

25%

58%

0%

0%

27%

73%

7%

31%

24%

38%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти

Чи був зворотній зв’язок між вчителями та учнями 
Колодеженський ліцей 



Чи був зворотній зв’язок між вчителями та учнями 

Не знаю

Ніколи

Інколи

Часто

Постійно

0%

5%

23%

27%

45%

6%

6%

33%

55%

16%

16%

16%

52%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти

Чи був зворотній зв’язок між вчителями та учнями 
Городищенський ліцей 



Чи ознайомлені Ви з Положенням 
про академічну доброчесність у закладі освіти

69%

31%

Здобувачі освіти

Так НІ

96%

4%

Педагогічні працівники

66%

34%

Батьки здобувачів освіти



Чи ознайомлені Ви з Положенням 
про академічну доброчесність у закладі освіти

Шклинський ліцей

71%
29%

Здобувачі освіти

Так НІ

100%

0%

Педагогічні працівники

80% 20%

Батьки здобувачів освіти



Чи ознайомлені Ви з Положенням 
про академічну доброчесність у закладі освіти

Чаруківський ліцей

54%

46%

Здобувачі освіти

Так НІ

100%

0%

Педагогічні працівники

67%

33%

Батьки здобувачів освіти



Чи ознайомлені Ви з Положенням 
про академічну доброчесність у закладі освіти

Угринівський ліцей

74%
26%

Здобувачі освіти

Так НІ

88%
12%

Педагогічні працівники

49%

51%

Батьки здобувачів освіти



Чи ознайомлені Ви з Положенням 
про академічну доброчесність у закладі освіти

Сенкевичівський ліцей

79%
21%

Здобувачі освіти

Так НІ

95%

5%

Педагогічні працівники

74%
26%

Батьки здобувачів освіти



Чи ознайомлені Ви з Положенням 
про академічну доброчесність у закладі освіти

Несвічівська гімназія

69%

31%

Здобувачі освіти

Так НІ

92%
8%

Педагогічні працівники

68%

32%

Батьки здобувачів освіти



Чи ознайомлені Ви з Положенням 
про академічну доброчесність у закладі освіти

Колодеженський ліцей

55%

45%

Здобувачі освіти

Так НІ

100%

0%

Педагогічні працівники

83% 17%

Батьки здобувачів освіти



Чи ознайомлені Ви з Положенням 
про академічну доброчесність у закладі освіти

Городищенський  ліцей

78%
22%

Здобувачі освіти

Так НІ

100%

0%

Педагогічні працівники

50%

50%

Батьки здобувачів освіти



Як часто відвідували/проводили онлайн-уроки

Не знаю

Онлайн-уроки не проводились взагалі

Ніколи

Інколи

Часто

Постійно

2%

3%

8%

18%

32%

37%

0%

29%

56%

15%

11%

5%

18%

29%

37%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти



Як часто відвідували/проводили онлайн-уроки

Не знаю

Онлайн-уроки не проводились взагалі

Ніколи

Інколи

Часто

Постійно

0%

0%

0%

20%

50%

30%

0%

19%

81%

0%

0%

0%

29%

42%

29%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти

Як часто відвідували/проводили онлайн-уроки
Шклинський ліцей



Як часто відвідували/проводили онлайн-уроки

Не знаю

Онлайн-уроки не проводились взагалі

Ніколи

Інколи

Часто

Постійно

0%

0%

0%

0%

57%

43%

0%

0%

58%

42%

0%

0%

11%

38%

51%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти

Як часто відвідували/проводили онлайн-уроки
Чаруківський ліцей



Як часто відвідували/проводили онлайн-уроки

Не знаю

Онлайн-уроки не проводились взагалі

Ніколи

Інколи

Часто

Постійно

5%

8%

19%

32%

11%

25%

0%

82%

18%

0%

33%

9%

28%

17%

13%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти

Як часто відвідували/проводили онлайн-уроки
Угринівський ліцей



Як часто відвідували/проводили онлайн-уроки

Не знаю

Онлайн-уроки не проводились взагалі

Ніколи

Інколи

Часто

Постійно

2%

0%

13%

23%

34%

28%

0%

21%

68%

11%

0%

14%

21%

31%

34%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти

Як часто відвідували/проводили онлайн-уроки
Сенкевичівський ліцей



Як часто відвідували/проводили онлайн-уроки

Не знаю

Онлайн-уроки не проводились взагалі

Ніколи

Інколи

Часто

Постійно

0%

0%

5%

11%

22%

62%

0%

0%

54%

46%

0%

0%

17%

19%

64%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти

Як часто відвідували/проводили онлайн-уроки
Несвічівська гімназія



Як часто відвідували/проводили онлайн-уроки

Не знаю

Онлайн-уроки не проводились взагалі

Ніколи

Інколи

Часто

Постійно

4%

13%

0%

13%

25%

46%

0%

53%

40%

7%

24%

0%

11%

31%

34%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти

Як часто відвідували/проводили онлайн-уроки
Колодеженський ліцей



Як часто відвідували/проводили онлайн-уроки

Не знаю

Онлайн-уроки не проводились взагалі

Ніколи

Інколи

Часто

Постійно

0%

0%

0%

13%

64%

23%

0%

17%

66%

17%

0%

6%

16%

44%

34%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти

Як часто відвідували/проводили онлайн-уроки
Городищенський ліцей



Чи передбачали час для відпочинку, руханки тощо

65%

35%

Педагогічні працівники

55%

45%

Здобувачі освіти



Чи зверталися учні за індивідуальними консультаціями

Не знаю

Мені це не треба

Так, але вчитель їх не проводив

Ніколи

Інколи

Часто 

Постійно

5%

1%

20%

58%

12%

4%

4%

44%

43%

9%

11%

2%

28%

51%

5%

3%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти



Не знаю

Мені це не треба

Так, але вчительїх не проводив

Ніколи

Інколи

Часто 

Постійно

0%

10%

0%

40%

30%

20%

13%

6%

81%

0%

0%

14%

29%

57%

0%

0%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти

Чи зверталися учні за індивідуальними консультаціями 
Шклинський ліцей



Не знаю

Мені це не треба

Так, але вчительїх не проводив

Ніколи

Інколи

Часто 

Постійно

5%

0%

41%

51%

3%

0%

12%

41%

47%

0%

13%

0%

35%

50%

2%

0%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти

Чи зверталися учні за індивідуальними консультаціями 
Угринівський ліцей



Не знаю

Мені це не треба

Так, але вчительїх не проводив

Ніколи

Інколи

Часто 

Постійно

2%

0%

19%

49%

21%

9%

5%

42%

37%

16%

3%

3%

24%

38%

14%

18%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти

Чи зверталися учні за індивідуальними консультаціями 
Сенкевичівський ліцей



Не знаю

Мені це не треба

Так, але вчительїх не проводив

Ніколи

Інколи

Часто 

Постійно

0%

0%

24%

71%

5%

0%

0%

50%

25%

25%

17%

3%

26%

51%

3%

0%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти

Чи зверталися учні за індивідуальними консультаціями 
Чаруківський ліцей



Не знаю

Мені це не треба

Так, але вчительїх не проводив

Ніколи

Інколи

Часто 

Постійно

0%

0%

14%

78%

8%

0%

0%

0%

54%

46%

14%

0%

19%

61%

6%

0%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти

Чи зверталися учні за індивідуальними консультаціями 
Несвічівська гімназія



Не знаю

Мені це не треба

Так, але вчительїх не проводив

Ніколи

Інколи

Часто 

Постійно

16%

0%

8%

63%

13%

0%

0%

53%

40%

7%

14%

0%

28%

55%

3%

0%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти

Чи зверталися учні за індивідуальними консультаціями 
Колодеженський ліцей



Не знаю

Мені це не треба

Так, але вчительїх не проводив

Ніколи

Інколи

Часто 

Постійно

9%

0%

23%

54%

9%

5%

0%

17%

66%

17%

6%

3%

35%

47%

6%

3%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти

Чи зверталися учні за індивідуальними консультаціями 
Городищенський ліцей



Чи допомагали батьки у навчанні

14%

37%
49%

Батьки

7%

29% 64%

Здобувачі освіти



63%

69%

80%

62%

43%

71%

71%

28%

31%

17%

17%

53%

20%

29%

9%

0%

3%

21%

4%

9%

0%

Городищенський ліцей

Колодеженський ліцей

Несвічівська гімназія

Сенкевичівський ліцей

Угринівський ліцей

Чаруківський ліцей

Шклинський ліцей

Здобувачі освіти Батьки

36%

42%

62%

45%

41%

61%

80%

55%

54%

33%

34%

32%

29%

20%

9%

4%

5%

21%

27%

10%

0%

Городищенський ліцей

Колодеженський ліцей

Несвічівська гімназія

Сенкевичівський ліцей

Угринівський ліцей

Чаруківський ліцей

Шклинський ліцей

Чи допомагали батьки у навчанні



Як часто класні керівники проводили виховні онлайн-
бесіди, спілкування у режимі онлайн тощо

32%

50%

18%

0%

Педагогічні працівники

14%

31% 29%

26%

Здобувачі освіти



Як часто класні керівники проводили виховні онлайн-
бесіди, спілкування у режимі онлайн тощо 

9%

31%

17%

45%

35%

17%

29%

31%

34%

33%

7%

35%

26%

29%

35%

28%

42%

21%

21%

43%

29%

25%

7%

8%

27%

9%

14%

13%

Городищенський ліцей

Колодеженський ліцей

Несвічівська гімназія

Сенкевичівський ліцей

Угринівський ліцей

Чаруківський ліцей

Шклинський ліцей

Здобувачі освіти Педагогічні працівники

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

18%

10%

14%

25%

33%

22%

0%

55%

45%

43%

50%

58%

34%

57%

27%

45%

43%

25%

9%

44%

43%

Городищенський ліцей

Колодеженський ліцей

Несвічівська гімназія

Сенкевичівський ліцей

Угринівський ліцей

Чаруківський ліцей

Шклинський ліцей



Чи проводили консультації з батьками 
під час дистанційного навчання

Звернень не було

Ніколи

Інколи

Часто

Постійно

20%

10%

29%

20%

21%

18%

0%

51%

22%

9%

Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти



Звернень не було

Ніколи

Інколи

Часто

Постійно

10%

10%

0%

40%

40%

6%

0%

68%

13%

13%

Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти

Чи проводили консультації з батьками під час 
дистанційного навчання Шклинський ліцей



Звернень не було

Ніколи

Інколи

Часто

Постійно

10%

10%

42%

24%

14%

8%

0%

42%

25%

25%

Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти

Чи проводили консультації з батьками під час 
дистанційного навчання Чаруківський ліцей



Звернень не було

Ніколи

Інколи

Часто

Постійно

22%

11%

32%

16%

19%

53%

0%

29%

18%

0%

Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти

Чи проводили консультації з батьками під час 
дистанційного навчання Угринівський ліцей



Звернень не було

Ніколи

Інколи

Часто

Постійно

19%

13%

23%

17%

28%

16%

0%

36%

32%

16%

Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти

Чи проводили консультації з батьками під час 
дистанційного навчання Сенкевичівський ліцей



Звернень не було

Ніколи

Інколи

Часто

Постійно

16%

11%

32%

22%

19%

8%

0%

76%

8%

8%

Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти

Чи проводили консультації з батьками під час 
дистанційного навчання Несвічівська гімназія



Звернень не було

Ніколи

Інколи

Часто

Постійно

29%

13%

29%

13%

16%

13%

0%

52%

33%

0%

Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти

Чи проводили консультації з батьками під час 
дистанційного навчання Колодеженський ліцей



Звернень не було

Ніколи

Інколи

Часто

Постійно

27%

0%

32%

27%

14%

17%

0%

55%

22%

6%

Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти

Чи проводили консультації з батьками під час 
дистанційного навчання Городищенський ліцей



Вкажіть платформу, на якій відбувалося дистанційне навчання 

1%

1%

2%

1%

1%

5%

8%

13%

3%

43%

9%

1%

23%

Zoom

"Всеосвіта", "На урок"

У нас немає єдиної платформи

Платформа "Мій клас"

Уміти вчити

Classroom

Viber

Meet

Платформає, але я не знаю її назви

Платформи немає, завдання надсилали у Viber, Telegram …

Єдина школа

Microsoft Teams

Google for Education (Google Workspace)



Які інструменти використовували під час дистанційного навчання 

1%
1%
1%
1%
1%
1%
2%
2%
2%
5%

11%
12%

23%
25%

29%
44%

54%
55%

75%
79%

83%
95%

Liveworksheets

Аудіо засоби

Google Jamboard

Платформа "Уміти"

liveworksheets

Інтерактивні аркуші

Canva

Мій клас

Програмне забезпечення "Edprofi"

Quizizz

Padlet

Telegram

Learningapps

Google форми

Zoom

Microsoft PowerPoint

Google Classroom

Освітня платформа "Всеосвіта "

YouTube

Освітній проєкт "На урок"

Google Meet

Viber



Чи потребують вчителі допомоги з питань використання 
онлайн-інструментів під час дистанційного навчання 

2%
9%

69%
20%

Повністю потребую Потребую значною мірою Частково потребую Взагалі не потребую



Чи берете Ви участь у вебінарах щодо організації 
освітньої діяльності та використання онлайн-інструментів 

під час дистанційного навчання 

30%

42%

28%

0%

Постійно Часто Інколи Ніколи



За якою формою навчання Ви хотіли, 
щоб відбувався освітній процес 

З використання технологій 

дистанційного навчання

Очно (у школі)

2%

98%

5%

95%

13%

87%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти



Чи хотіли б Ви, щоб у закладі освіти був 
електронний журнал/щоденник

Важко відповісти

Ні

Так

35%

20%

45%

45%

23%

32%

33%

26%

41%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти



Важко відповісти

Ні

Так

30%

50%

20%

38%

24%

38%

57%

14%

29%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти

Чи хотіли б Ви, щоб у закладі освіти був 
електронний журнал/щоденник 

Шклинський ліцей



Важко відповісти

Ні

Так

33%

0%

67%

42%

8%

50%

34%

12%

54%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти

Чи хотіли б Ви, щоб у закладі освіти був 
електронний журнал/щоденник 

Чаруківський ліцей



Важко відповісти

Ні

Так

32%

16%

52%

35%

59%

6%

28%

26%

46%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти

Чи хотіли б Ви, щоб у закладі освіти був 
електронний журнал/щоденник 

Угринівський ліцей



Важко відповісти

Ні

Так

24%

27%

49%

38%

8%

54%

47%

28%

25%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти

Чи хотіли б Ви, щоб у закладі освіти був 
електронний журнал/щоденник 

Несвічівська гімназія



Важко відповісти

Ні

Так

50%

25%

25%

67%

20%

13%

28%

24%

48%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти

Чи хотіли б Ви, щоб у закладі освіти був 
електронний журнал/щоденник 

Колодеженський ліцей



Важко відповісти

Ні

Так

36%

28%

36%

66%

17%

17%

22%

50%

28%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти

Чи хотіли б Ви, щоб у закладі освіти був 
електронний журнал/щоденник 

Городищенський ліцей



Пропозиції вчителів стосовно покращення якості 
дистанційного навчання

1%

1%

1%

1%

1%

1%

2%

3%

3%

5%

7%

15%

31%

38%

Зменшити кількість позакласних заходів, немає часу для навчання

Важко відповісти

Тотальний контроль керівництва щодо проведення онлайн-уроків педагогами.

Не потрібно електронних щоденників, документів!Так як учні, продвинуті в …

Вчителям потрібна емоційна підтримка

Пропозиції? А толку?

Нашою метою має бути створення такого дистанційного навчання,яке б не …

Провести ПРАКТИЧНИЙ семінар з використання різноманітних платформ для …

Мене все влаштовує

Немає пропозицій

Обрати платформу, на якій можна буде проводити якісне д/Н, електронний журнал, …

Проводити більше роз'яснювальної роботи з дітьми і батьками,щодо самоорганізації …

Покращення інтернету

Забезпечення технічними засобами



На якому рівні було організовано дистанційне навчання

На низькому рівні

На середньому рівні

На достатньому рівні

На високому рівні

8%

23%

47%

22%

0%

4%

75%

21%

3%

21%

52%

24%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти



На якому рівні було організовано дистанційне навчання

На низькому рівні

На середньому рівні

На достатньому рівні

На високому рівні

0%

20%

40%

40%

0%

6%

88%

6%

0%

14%

72%

14%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти

На якому рівні було організовано дистанційне навчання 
Шклинський ліцей



На якому рівні було організовано дистанційне навчання

На низькому рівні

На середньому рівні

На достатньому рівні

На високому рівні

5%

29%

47%

19%

0%

0%

67%

33%

0%

26%

45%

29%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти

На якому рівні було організовано дистанційне навчання 
Чаруківський ліцей



На якому рівні було організовано дистанційне навчання

На низькому рівні

На середньому рівні

На достатньому рівні

На високому рівні

11%

19%

48%

22%

0%

6%

76%

18%

2%

28%

44%

26%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти

На якому рівні було організовано дистанційне навчання 
Угринівський ліцей



На якому рівні було організовано дистанційне навчання

На низькому рівні

На середньому рівні

На достатньому рівні

На високому рівні

13%

21%

40%

26%

0%

5%

74%

21%

11%

21%

34%

34%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти

На якому рівні було організовано дистанційне навчання 
Сенкевичівський ліцей



На якому рівні було організовано дистанційне навчання

На низькому рівні

На середньому рівні

На достатньому рівні

На високому рівні

5%

24%

44%

27%

0%

0%

77%

23%

0%

14%

64%

22%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти

На якому рівні було організовано дистанційне навчання 
Несвічівська гімназія



На якому рівні було організовано дистанційне навчання

На низькому рівні

На середньому рівні

На достатньому рівні

На високому рівні

4%

21%

75%

0%

0%

7%

93%

0%

3%

24%

66%

7%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти

На якому рівні було організовано дистанційне навчання 
Колодеженський ліцей



На якому рівні було організовано дистанційне навчання

На низькому рівні

На середньому рівні

На достатньому рівні

На високому рівні

5%

27%

45%

23%

0%

0%

56%

44%

3%

13%

56%

28%

Здобувачі освіти Педагогічні працівники Батьки здобувачів освіти

На якому рівні було організовано дистанційне навчання 
Городищенський ліцей




